

Трижды два

«Динамо» (Минск) — «Динамо» (Тбилиси). 2:4 (1:3).

Минск. Стадион «Динамо». 2 мая. Ясно. 21 градус. 42000 зрителей.

Судьи Ю. Бочаров, Е. Борисовский и Д. Мирза (все— Москва).

«Динамо» (Минск): Глухотко (Андрес, 46), Колтунов, Канунников, Ремин, Савостиков, Арзамасцев, Курилов, Адамов, Толейко, Малофеев, Каберский (Мустьгин, 46).

«Динамо» (Тбилиси): Урушадзе, Б. Сичинава, Шергелашвили, Хурцилава, Цховребов, Челидзе, Петриашвили (Яманидзе, 46), Датунашвили, Метревели, Нодия, Асатиани.

Голы: Асатиани (4, 6), Метревели (15, 60 — с 11-метрового), Малофеев (27, 63).

Соперники строили игру по-разному. Хозяева поля отрядили в полузащиту тройку — Арзамасцева, Курилова и Толейко. Гости же избрали вариант с пятью защитниками, где роль «свободного» выполнял Челидзе. Однако не тактические силы определили ход событий.

Команды нервничали. И это было видно с первых же минут встречи. Вот эта нервозность, отрицательно сказалась на мастерстве. Даже простые технические приемы исполнялись с ошибками. На 4-й минуте ситуация у ворот минчан не предвещала ничего опасного. Мяч у Ремина. Казалось, можно было бы найти несколько вариантов, чтобы отдать мяч без особых приключений. Ремин находит самое неудачное продолжение: адресует мяч прямо... в ноги Асатиани. Тбилисец не стал тратить времени, последовал точный удар в ворота. Через две минуты южане подавали угловой. Мяч опускался метрах в шести от линии ворот. На этот раз ошибся вратарь минчан Глухотко, запоздавший с выходом. Тот же Асатиани почти без помех со стороны защитников ударом головы направил мяч в нижний угол.

Фора в два гола не внесла в игру минчан обреченности. В штрафной площади тбилисцев на линию огня выходили один за другим Малофеев, Адамов, Курилов. С дальней дистанции пытался обстреливать ворота Арзамасцев. Хозяева поля отошли от обычной манеры готовиться к атаке. Вместо 4—5 передач в центре поля с последующим прорывом по флангу они прибегали к продольным пасам. Это было лишь на руку рослым защитникам гостей. Те успешно отражали натиск и искали любой повод для контратаки. Вскоре возникла ситуация, при которой тбилисцы вновь смогли проявить себя. Ошиблись защитники хозяев поля, мяч отскочил, к Метревели, оставленному без опеки. Капитан тбилисцев тщательно прицелился и мощным ударом послал мяч под перекладину.

И все же минчане, пропустив третий гол, нашли в себе силы бороться. В середине первого тайма судья назначил свободный удар за блокировку в штрафной площади. Адамов сильно пробил, и мяч от ноги Малофеева вонзился в сетку ворот.

На 60-й минуте защитники минчан прервали атаку гостей в штрафной площади грубым приемом. Пенальти. Метревели пробил точно. И хотя вслед за этим Малофеев мужественно выигрывает поединок сразу с двумя защитниками южан и забивает второй гол, исход игры фактически предрешен. Форварды хозяев поля имели несколько возможностей изменить результат, но хладнокровие на этот раз их покинуло.

М. Бозененков, заслуженный тренер СССР.

Дублеры — 0:0.

«Советский Спорт» 4.05.67